
 
 

   
 

Zápis ze zasedání společné programové rady 
 

 

 

Název studijních programů:   Regionální rozvoj a cestovní ruch / Regionální rozvoj 

Fakulta:                                   Ekonomicko-správní fakulta MU 

Typ:               bakalářský a navazující magisterský, prezenční a kombinovaný 

 

Jméno, příjmení a titul garanta: doc. RNDr. Josef Kunc, Ph.D., doc. Ing. Vladimír Žítek, Ph.D. 

       

Datum a místo zasedání programové rady: 23. 9. 2021, ESF MU 

Účast: 

Jméno Zařazení 

Vladimír Žítek, doc. Ing., Ph.D. Garant studijního programu, předseda SPR 

Josef Kunc, doc. RNDr., Ph.D. Garant studijního programu 

Martin Šauer, Ing., Ph.D. Akademický pracovník z daného programu 

Milan Viturka, prof. RNDr., CSc. Akademický pracovník z daného programu 

Markéta Novotná, Ing., Ph.D. Akademický pracovník z daného programu 

Viktorie Klímová, doc. Ing., Ph.D. Programový koordinátor studijní úspěšnosti 

Stela Bogáňová Zástupce studentů B-RRCR 

Pavel Fišer, Ing. Bc., Ph.D. Zástupce zaměstnavatelů 

 

Omluveni: 

Jméno Zařazení 

Katarína Benediková, Bc. Zástupce studentů N-RR 

Pavlína Studená, Mgr. Koordinátorka pro kvalitu 

Ivana Pavlíková, Bc. Zástupce studentů N-RR 

 

 

  



 
 

 

1. Popište podstatné a nepodstatné změny, ke kterým došlo v rámci studijního programu za 

poslední hodnocené období. 

 

2. Popište, do jaké míry se podařilo naplnit stanovené cíle, a zhodnoťte plán rozvoje, který jste 

vypracovali během posledního hodnocení.  

Komentář: 

V bakalářském studijním programu Regionální rozvoj a cestovní ruch došlo k podstatné změně, kdy se 

od 1.9.2021 jeho novým garantem stal doc. RNDr. Josef Kunc, Ph.D. (schválení Radou studijních 

programů dne 26.4.2021 a Vědeckou radou ESF MU dne 10.5.2021). Ke změně došlo v souvislosti se 

snížením úvazku předchozího garanta doc. RNDr. Jiřího Vystoupila, CSc. k uvedenému datu.  

V bakalářském i magisterském studijním programu došlo také k nepodstatným změnám, které spočívají 

ve změně garantů u tří předmětů a v dílčích změnách ve struktuře bakalářského studia, společného 

základu a specializační částí Cestovní ruch navazujícího magisterského studia. V případě navazujícího 

magisterského studia se jedná o změny realizované v souladu s rozvojovým cílem, který stanovila 

Společná programová rada na loňském zasedání. 

Předměty s novým garantem: 

BPR_ENEK Environmentální ekonomie a udržitelný rozvoj – garantka Ing. Dominika Tóthová, Ph.D. 

BPV_VES1 Veřejná správa 1 – garant doc. Ing. David Špaček, Ph.D.  

MPR_UDCR, MKR_UDCR Udržitelný cestovní ruch – garantka Ing. Markéta Novotná, Ph.D.  

 

Změna ve struktuře povinných předmětů bakalářského studijního programu: 

Nově zařazen předmět BPR_EKGE Ekonomická geografie (garant doc. RNDr. Josef Kunc, Ph.D.), 

který nahradil předmět BPR_ONPZ Oceňování nemovitostí a přírodních zdrojů (bude vyučován 

naposledy v období jaro 2022). 

 

Změna společného základu v navazujícím studijním programu: 

Nový předmět MPR_RAMM, MKR_RAMM Regionální a městský marketing (garant v období jaro 

2021 prof. Ing. Jan Sucháček, Ph.D., v období jaro 2022 doc. Ing. Vladimír Žítek, Ph.D. – změna 

garanta v souvislosti s ukončením pracovního poměru prof. Sucháčka k 30.9.2021).  

 

Změna ve specializační části v navazujícím studijním programu: 

Specializace Cestovní ruch 

- Nově předmět MPR_HOCN, MKR_HOCN Hodnota a cena nemovitostí (garant doc. Ing. 

Vladimír Žítek, Ph.D.) 

 

Současně došlo v navazujícím magisterském programu k úpravě (snížení) kreditové dotace pěti 

předmětů tak, že jejich hodnota nyní odpovídá fakultním zvyklostem. 

 

Komentář: 

Jak již bylo uvedeno výše, prvním cílem bylo upravit strukturu a rozsah předmětů navazujícího 

studijního programu. Způsob jeho naplnění je podrobně popsán v část 1 tohoto zápisu. 

I přes výrazná omezení způsobená kompletním převedením výuky do online prostředí se velmi dobře 

dařilo zapojovat do výuky odborníky z praxe, a to včetně zahraničních. Dle předpokladů umožnila 

online výuka účast přednášejících ze vzdálenějších destinací, kteří tak mohli vystoupit bez nutnosti 



 
 

 

 

3. Popište aktuální témata, problémy a výzvy, kterým čelí studijní program. 

 

  

cestování. Přestože dálkový přístup nemůže nahradit prezenční setkání se studenty, je možné i 

v budoucnu tuto formu považovat v některých případech za využitelnou.  

Komunikace se studenty a zájemci o studium probíhala v celém akademickém roce 2020/2021 výhradně 

distančně formou elektronické komunikace. Je třeba přiznat určité limity zejména směrem ke studentům 

navazujícího magisterského studia, kteří nestudovali bakalářské studium na MU. Jejich nezkušenost 

s Informačním systémem MU a dalšími zdroji informací se projevila např. při přihlašování se na témata 

diplomových prací.  

V průběhu celého roku 2020/2021 bylo pracováno na přípravě Záměru vzniku nového navazujícího 

magisterského studijního programu v angličtině Regional Development and Tourism. Garantkou 

programu byla jmenována doc. Ing. Viktorie Klímová, Ph.D. Záměr předložený garantkou schválila 

fakultní Rada studijních programů dne 26.4.2021 a následně také Rada pro vnitřní hodnocení MU na 

svém zasedání 22.6.2021. V současnosti dochází ke zpracování Sebehodnoticí zprávy, harmonogram 

přípravy programu počítá s jeho otevřením v období podzim 2023. 

Komentář: 

Akademický rok 2020/2021 proběhl kompletně online. V předmětech garantovaných KRES nebyly 

identifikovány žádné výrazné problémy, výuka probíhala pravidelně dle rozvrhu. To platí jak pro 

prezenční, tak kombinovanou formu studia. Kritickým místem online výuky byly zkoušky, při kterých 

v řadě případů nemohla být plně zaručena objektivita a znalosti studentů plně ověřeny. Až budoucnost 

ukáže, zda bude mít tato skutečnost dopad na znalosti studentů v průběhu jejich dalšího studia. 

Společná programová rada prodiskutovala vývoj zájmu studentů o studijní programy a také míru 

zápisovosti přijatých studentů, a to včetně perspektivy rozvoje profesního bakalářského studijního 

programu. 

V akademickém roce 2021/2022 již nebyl v souladu s předchozím strategickým rozhodnutím otevřen    

bakalářský studijní program v kombinované formě. Přesto studijní program Regionální rozvoj a 

cestovní ruch i nadále probíhá a bude umožněno stávajícím studentům jej dostudovat. Namísto toho byl 

v této formě studia zahájen profesní bakalářský studijní program Management měst a regionů (garant 

Ing. Martin Šauer, Ph.D.). V systému hodnocení kvality je navrhováno, aby se stal součástí katedrové 

Společné programové rady (obdobná struktura vyučujících, věcná blízkost). 

V oblasti kvalifikační struktury je třeba uvést úspěšné habilitační řízení doc. RNDr. Josefa Kunce, Ph.D.  

na Univerzitě Pardubice (předchozí úspěšná habilitace z roku 2015 na Univerzitě Komenského nebyla 

v souladu s platnými předpisy využitelná pro činnosti vyhrazené osobám s titulem docent). Katedru 

k 30.9.2021 po ročním působení po vzájemné dohodě opouští prof. Ing. Jan Sucháček, Ph.D. 

Garantující katedra činí další kroky k vytvoření navazujícího studijního programu v angličtině Regional 

Development and Tourism, a to s výhledem na zahájení výuky od podzimu 2023. 



 
 

 

4. Formulujte další doporučení pro budoucí rozvoj studijního programu (v bodech či shrnujícím 

slovním komentářem). 

Cíl rozvoje studijního programu Opatření vedoucí k cíli Implementace opatření 

(rok nebo cyklus) 

Vyhodnotit výukovou zátěž 

v návaznosti na výši úvazku 

jednotlivých pracovníků vč. vedení 

závěrečných prací 

Diskutovat změny ve struktuře 

vyučujících předmětů v návaznosti 

na personální vývoj na katedře 

v průběhu celého 

akademického roku 

2021/2022 

Zvýšit počet přednášek odborníků z 

praxe 

Spolupráce s odbornou sférou, 

monitoring příležitostí, zjištění 

možnosti pravidelnosti přednášek 

průběžně  

Zvyšovat povědomí o studijních 

programech, jejich struktuře a 

harmonogramu 

Zvýšení efektivnosti komunikace se 

studenty a zájemci o studium 

prostřednictvím moderních nástrojů 

průběžně 

Vytvoření navazujícího studijního 

programu v angličtině 

Analýza relevantních studijních 

programů v EU; příprava struktury 

a obsahu profilových předmětů 

jednotlivé kroky dle 

harmonogramu do 

června 2022 

 

 

5. Prostor pro komentáře a postřehy nad rámec výše uvedených témat. 

Komentář: 

V souvislosti s personálními změnami na katedře (ukončení pracovního poměru prof. Sucháčka, 

budoucím odchodem prof. Viturky – výhled jaro 2023, případně dalších změn) je třeba připravit model 

postupné změny některých vyučujících u některých předmětů, resp. diskutovat varianty řešení. 

V oblasti přednášek externistů bude katedra dále usilovat o pravidelné i mimořádné zapojení externích 

odborníků do výuky, a to včetně možnosti účasti studentů na exkurzích realizovaných na různých 

odborných pracovištích. Naléhavost zapojení odborníků z praxe je dále umocněna zahájením profesního 

bakalářského studijního programu Management měst a regionů. 

Komunikace se stávajícími studenty katedrou garantovaných studijních programů se zaměří na 

identifikovaná slabá místa. Směrem k zájemcům o studium budeme i nadále využívat stávající 

komunikační kanály, a průběžně diskutovat i potenciální další platformy. 

Garantka připravovaného programu bude realizovat v součinnosti s ostatními členy katedry další kroky 

přípravy navazujícího magisterského studijního programu Regional Development and Tourism dle 

navrženého harmonogramu. 

Komentář: 

V návaznosti na předložení souhrnné průběžné hodnotící zprávy ke všem bakalářským studijním 

programům akreditovaným na fakultě, kterou vzala RVH MU na svém zasedání 22.6.2021 na vědomí, 

se očekává znovuotevření diskuze o struktuře tzv. fakultního základu. 

Společná programová rada diskutovala relevantnost některých témat a jejich vztah ke stávajícím 

studijním programům garantovaných KRES. Zejména se jednalo o problematiku teritoriálního, resp. 

destinačního marketingu a záležitosti tzv. smart řešení. 



 
 

 

 

 

Opakovaně bylo projednána otázka zapojení odborníků z praxe (viz také předchozí bod Zápisu) do 

vybraných procesů v rámci zabezpečení studijních programů. Zvláštní pozornost byla věnována vedení 

a oponování závěrečných prací. Tyto činnosti mají určitá věcná a technická omezení, která musí být 

vždy zohledněna. Případné zapojení externích odborníků musí být v tomto kontextu posuzováno vždy 

individuálně a využíváno zejména v případě specifických témat. 

V souladu s úkoly stanovenými současným vedením fakulty, resp. panem děkanem, se předpokládá 

vypsání výběrového řízení na pozici Postdoc. Specifikace této pozice bude diskutována ve čtvrtém 

čtvrtletí roku 2021, přičemž bude zohledněn potenciál využití tohoto zaměstnance také ve výuce. 


